

Почему в гимназии "Синяя птица" празднуют День Царскосельского лицея? Все очень просто! Все дело в ценностях.

Сегодня об этом размышляли ученики начальной школы.

Сравнивая жизнь лицеистов 19 века и свои собственные будни, ребята увидели множество различий в организации уроков и каникул, в выставлении оценок и наказаниях за провинности.

Но самое важное в жизни Царскосельского лицея и гимназии "Синяя птица" оказалось схожим - это стремление к творческому развитию, тяга к знаниям и умение дружить. Поэтому каждый год 19 октября гимназисты собираются на праздник - День Царскосельского лицея, чтобы послушать стихи великого русского поэта А. С. Пушкина, испытать свои силы в литературном марафоне и даже попробовать писать маленькие стихи.